11Iro

HWmsa: rammHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2009 19:57:47

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 31.12.2009 16:35:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123733/answer/123734




YBaxxaemas ranuHa! Heo0xoquMo UCKITI0UaTh MPENSTCTBHE K OTTOKY MO4M. PacckaxuTe 0 CBoei
npoOieMe yiedalieMy Bpauy pebeHka. Yoauu!



